

## Συνιστώσα Νο. 20092324234



Του Νίκου Παυλάκη

### Τα... αγκάθια!

✓ Δεν αρνείται οποιαδήποτε μάχη, ακόμα και εάν αυτό σημαίνει... κάθοδο σε εκλογές ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Έργων, Ο Σπύρος Σιδάουλης σε ερώτηση δημοσιογράφου για το θέμα απάντησε πως «έχουν δίκαιο όσοι υποστηρίζουν ότι πρέπει πρώτα να συζητήσουμε ένα στρατηγικό αναπτυξιακό σχέδιο της Θεσσαλονίκης. Σε αυτή τη διαδικασία συμμετέχω ήδη και δεν αρνούμαι οποιαδήποτε μάχη, ιδιαίτερα όταν πρόκειται για την πόλη μου» δήλωσε χαρακτηριστικά.

✓ Αφήθει πως γόνος... Βουλευτικής οικογένειας της αντιπολίτευσης κατέχει σημαντική θέση που συνεπάγεται μισθό πολλών χιλιάδων ευρώ σε ΔΕΚΟ; Το τέκνο στο παρελθόν ήταν υπάλληλος του εν λόγω οργανισμού, μέσα σε σύντομο όμως χρονικό διάστημα κατάρθωσε να βρεθεί σε διεθνή τμήματα και φυσικά κάποια... μηδενικά συμπλήρωσαν το μισθό του! Σύντομα θα αποκαλύψουμε τα ονόματα. Και του/της Βουλευτού και του τέκνου... Αμαρτίες γονέων παιδείας τα τέκνα!

✓ Με την Υπηρεσία Πολιτικής Αεροπορίας τα έβαλε αυτή τη φορά ο κ. Γιάννης γιατί όπως λέει, δεν τον αφήνουν να φέρει στην πόλη όλους Τούρκους θέλει. Σε ανακοίνωσή της η διοίκηση του δήμου εκφράζει την έντονη διαστροφή της για την απόφαση της υπηρεσίας να μην επιτρέψει στις τουρκικές αερογραμμές να διηλεκτίσουν τον αριθμό των εβδομαδιαίων πτήσεών τους από επτά

σε δεκατέσσερις. Ο δήμαρχος μάλιστα αναφέρει ότι «η απόφαση αυτή στερεί τη Θεσσαλονίκη τη φυσική δεξμενή επισκεπτών της πόλη και από έσοδα εκατομμυρίων σε μια κρίσιμη για τη χώρα εποχή».

**Κουίζ:** Ποιος εκλεγμένος και θεσμικός την ημέρα της ανακήρυξης του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου σε επίτιμο δήμο της Θεσσαλονίκης προτίμησε το... ποδοσφαιρικό στο «κιντό του από το να παρακολουθήσει τη διαδικασία;

**SMS:** Στην παράσταση του δημάρχου πάντως ορισμένοι αναζητούν φωτογράφους και δημοσιογράφους που μπορεί να έχουν έναν... ασπασμό με τον κκ. Βαρθολομαίο προκειμένου να τις χρησιμοποιήσουν στο προεκλογικό τους φυλλάδιο!

✓ Την πεποίθηση πως η Ελλάδα θα τα καταφέρει και μάλιστα χωρίς νέα μέτρα εξέφρασε σε συνάντησή του με αντιπροσωπεία του γερμανικού κόμματος των Προσίνων ο Δημήτρης Βασιζόπουλος. Το «δεξί» χέρι του Αντώνη Σαμαρά και Γενικός Γραμματέας Συντονισμού του κυβερνητικού έργου ότι η ελληνική κυβέρνηση είναι αφοσιωμένη στο σχέδιο μεταρρυθμίσεων, το οποίο αποτελεί ουσιαστικό συστατικό της εθνικής αναπτυξιακής στρατηγικής. Σημείωσε ακόμη ότι στην πορεία υλοποίησης του προγράμματος είναι εύλογο να υπάρχουν κάποιες διαφορετικές προσεγγίσεις μεταξύ Ελλάδας και Τρόικας και ότι αυτές ακριβώς οι διαφορές είναι το αντικείμενο των συνεχών διαπραγματεύσεων.

✓ Ίσως πρόκειται για έναν από τους λίγους σιρτούς που βρέθηκε στο πλευρό του Οικουμενικού Πατριάρχη Βαρθολομαίου κατά την πολυήμερη επίσκεψή του στη Θεσσαλονίκη, χωρίς να σχολιαστεί αρνητικά. Βλέπεται ο δήμαρχος Πυθίας-Χορτιάτη Ιγνάσιος Κατεζίδης είχε... μέτρα σε σχέση με άλλους συνοδούς του που το έκαναν και έγιναν ευρά του προαναγγεμένου της Ορθόδοξης Εκκλησίας σε μια προσπάθεια να βγάλουν όσες περισσότερες... προεκλογικές φωτογραφίες μπορούσαν. Υπενθυμίζεται ότι ο Κατεζίδης υποδέχτηκε τον κκ. Βαρθολομαίο στον δρόμο του για προσκύνημα στο μνημείο του Ολοκαυτώματος. Στη συνέχεια περπάτησαν μαζί μέχρι το Βυζαντινό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος και εκοιμήσαν στην Εξακή τον εκκλησιαστικό ξενώνα «Φιλοξενία».

